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ATA	DA	SESSÃO	DE	INSTALAÇÃO	DA	DÉCIMA	OITAVA	LEGISLATURA,	EM	01-01-2021.

	

Ao	primeiro	dia	do	mês	de	janeiro	do	ano	de	dois	mil	e	vinte	e	um,	reuniu-se,	no	Plenário	Ana	Terra	do	Palácio	Aloísio
Filho,	a	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.	Às	quinze	horas	e	vinte	e	um	minutos,	Lourdes	Sprenger,	nos	termos	do
artigo	11	do	Regimento,	assumiu	a	presidência	da	Sessão,	designando	Psicóloga	Tanise	Sabino	para	secretariar	os
trabalhos	e,	constatada	a	existência	de	quórum,	declarou	abertos	os	trabalhos.	A	seguir,	conforme	dispõe	o	artigo	12,
inciso	I,	do	Regimento,	a	Presidente	informou	que	os	vereadores	eleitos	haviam	previamente	realizado	a	entrega	de
seus	 Diplomas,	 Declarações	 Públicas	 de	 Bens	 e	 Indicações	 de	 Nome	 Parlamentar	 e,	 após	 serem	 chamados
nominalmente	e	prestarem	o	compromisso	legal	previsto	no	artigo	12,	§	1º,	do	Regimento,	declarou	empossados	Airto
Ferronato,	 Aldacir	 Oliboni,	 Alexandre	 Bobadra,	 Alvoni	 Medina,	 Bruna	 Rodrigues,	 Cassiá	 Carpes,	 Cezar	 Augusto
Schirmer,	 Cláudia	 Araújo,	 Claudio	 Janta,	 Comandante	 Nádia,	 Daiana	 Santos,	 Felipe	 Camozzato,	 Fernanda	 Barth,
Gilson	 Padeiro,	 Giovane	 Byl,	 Hamilton	 Sossmeier,	 Idenir	 Cecchim,	 Jessé	 Sangalli,	 Jonas	 Reis,	 José	 Freitas,	 Kaká
D’Ávila,	 Laura	 Sito,	 Leonel	 Radde,	 Lourdes	 Sprenger,	 Márcio	 Bins	 Ely,	 Mari	 Pimentel,	 Matheus	 Gomes,	 Mauro
Pinheiro,	 Mauro	 Zacher,	 Moisés	 Barboza,	 Mônica	 Leal,	 Pedro	 Ruas,	 Psicóloga	 Tanise	 Sabino,	 Ramiro	 Rosário	 e
Roberto	Robaina.	Após,	 foi	 executado	o	Hino	Nacional.	Em	prosseguimento,	 foi	 apregoado	documento	 firmado	por
Pedro	Ruas	e	Aldacir	Oliboni,	comunicando	a	formação	de	Bloco	Partidário	integrado	pelas	Bancadas	do	PSOL,	do	PT
e	do	PCdoB	neste	Legislativo.	Após,	tendo	prestado	o	compromisso	legal	previsto	no	artigo	12,	§	2º,	do	Regimento,	a
vereadora	 eleita	 Karen	 Santos	 foi	 empossada	 na	 vereança.	 Em	 continuidade,	 a	 Presidente	 determinou	 o	 início	 da
eleição	 da	 Mesa	 Diretora,	 a	 qual	 foi	 realizada	 cargo	 a	 cargo,	 nos	 termos	 do	 artigo	 13,	 §1º,	 entre	 as	 seguintes
candidaturas:	para	o	cargo	de	Presidente,	entre	os	candidatos	Karen	Santos	e	Márcio	Bins	Ely;	para	o	cargo	de	1º
Vice-Presidente,	 entre	 os	 candidatos	 Laura	 Sito	 e	 Idenir	 Cecchim;	 para	 o	 cargo	 de	 2º	 Vice-Presidente,	 entre	 as
candidatas	Daiana	Santos	e	Comandante	Nádia;	para	o	cargo	de	1º	Secretário,	entre	os	candidatos	Matheus	Gomes	e
Hamilton	Sossmeier;	para	o	cargo	de	2º	Secretário,	entre	as	candidatas	Bruna	Rodrigues	e	Mônica	Leal;	e,	para	o
cargo	 de	 3º	 Secretário,	 entre	 os	 candidatos	 Leonel	 Radde	 e	 Claudio	 Janta.	 Márcio	 Bins	 Ely	 foi	 eleito	 Presidente
recebendo	vinte	e	seis	votos,	e	Karen	Santos	 recebeu	dez	votos,	 tendo	Airto	Ferronato,	Alexandre	Bobadra,	Alvoni
Medina,	 Cassiá	 Carpes,	 Cezar	 Augusto	 Schirmer,	 Cláudia	 Araújo,	 Claudio	 Janta,	 Comandante	 Nádia,	 Felipe
Camozzato,	Fernanda	Barth,	Gilson	Padeiro,	Giovane	Byl,	Hamilton	Sossmeier,	 Idenir	Cecchim,	 Jessé	Sangalli,	 José
Freitas,	 Kaká	D’Ávila,	 Lourdes	 Sprenger,	Márcio	 Bins	 Ely,	Mari	 Pimentel,	Mauro	 Pinheiro,	Mauro	 Zacher,	Moisés
Barboza,	Mônica	Leal,	Psicóloga	Tanise	Sabino	e	Ramiro	Rosário	votado	em	Márcio	Bins	Ely,	e	Aldacir	Oliboni,	Bruna
Rodrigues,	 Daiana	 Santos,	 Jonas	 Reis,	 Karen	 Santos,	 Laura	 Sito,	 Leonel	 Radde,	 Matheus	 Gomes,	 Pedro	 Ruas	 e
Roberto	Robaina	votado	em	Karen	Santos.	A	seguir,	em	face	de	questionamentos	formulados	por	Roberto	Robaina	e
Pedro	Ruas,	a	Presidente	dos	trabalhos	procedeu	à	leitura	de	extrato	de	decisão	do	Tribunal	de	Justiça	do	Estado	do
Rio	Grande	do	Sul,	em	ação	judicial	proposta	durante	a	XVII	Legislatura,	cujo	teor,	relativamente	à	proporcionalidade
a	ser	observada	na	composição	da	Mesa	Diretora	e	das	Comissões	Permanentes	deste	Legislativo,	estabelece	que	a
referida	proporcionalidade	fica	contemplada	por	meio	da	pluralidade	de	partidos	componentes	da	Mesa,	e	não	pelo
critério	matemático.	Idenir	Cecchim	foi	eleito	1º	Vice-Presidente	recebendo	vinte	e	seis	votos,	e	Laura	Sito	recebeu
dez	votos,	tendo	Airto	Ferronato,	Alexandre	Bobadra,	Alvoni	Medina,	Cassiá	Carpes,	Cezar	Augusto	Schirmer,	Cláudia
Araújo,	Claudio	Janta,	Comandante	Nádia,	Felipe	Camozzato,	Fernanda	Barth,	Gilson	Padeiro,	Giovane	Byl,	Hamilton
Sossmeier,	 Idenir	 Cecchim,	 Jessé	 Sangalli,	 José	 Freitas,	 Kaká	 D’Ávila,	 Lourdes	 Sprenger,	 Márcio	 Bins	 Ely,	 Mari
Pimentel,	Mauro	Pinheiro,	Mauro	Zacher,	Moisés	Barboza,	Mônica	Leal,	Psicóloga	Tanise	Sabino	e	Ramiro	Rosário
votado	em	Idenir	Cecchim,	e	Aldacir	Oliboni,	Bruna	Rodrigues,	Daiana	Santos,	Jonas	Reis,	Karen	Santos,	Laura	Sito,
Leonel	Radde,	Matheus	Gomes,	Pedro	Ruas	e	Roberto	Robaina	votado	em	Laura	Sito.	Comandante	Nádia	foi	eleita	2ª
Vice-Presidente	recebendo	vinte	e	seis	votos,	e	Daiana	Santos	recebeu	dez	votos,	 tendo	Airto	Ferronato,	Alexandre
Bobadra,	Alvoni	Medina,	Cassiá	Carpes,	Cezar	Augusto	Schirmer,	Cláudia	Araújo,	Claudio	Janta,	Comandante	Nádia,
Felipe	Camozzato,	Fernanda	Barth,	Gilson	Padeiro,	Giovane	Byl,	Hamilton	Sossmeier,	Idenir	Cecchim,	Jessé	Sangalli,
José	Freitas,	Kaká	D’Ávila,	Lourdes	Sprenger,	Márcio	Bins	Ely,	Mari	Pimentel,	Mauro	Pinheiro,	Mauro	Zacher,	Moisés
Barboza,	Mônica	Leal,	Psicóloga	Tanise	Sabino	e	Ramiro	Rosário	votado	em	Comandante	Nádia,	e	Aldacir	Oliboni,
Bruna	Rodrigues,	Daiana	Santos,	Jonas	Reis,	Karen	Santos,	Laura	Sito,	Leonel	Radde,	Matheus	Gomes,	Pedro	Ruas	e
Roberto	Robaina	votado	em	Daiana	Santos.	Hamilton	Sossmeier	foi	eleito	1º	Secretário	recebendo	vinte	e	seis	votos,	e
Matheus	Gomes	recebeu	dez	votos,	tendo	Airto	Ferronato,	Alexandre	Bobadra,	Alvoni	Medina,	Cassiá	Carpes,	Cezar
Augusto	 Schirmer,	 Cláudia	 Araújo,	 Claudio	 Janta,	 Comandante	 Nádia,	 Felipe	 Camozzato,	 Fernanda	 Barth,	 Gilson
Padeiro,	 Giovane	 Byl,	 Hamilton	 Sossmeier,	 Idenir	 Cecchim,	 Jessé	 Sangalli,	 José	 Freitas,	 Kaká	 D’Ávila,	 Lourdes
Sprenger,	Márcio	Bins	Ely,	Mari	Pimentel,	Mauro	Pinheiro,	Mauro	Zacher,	Moisés	Barboza,	Mônica	Leal,	Psicóloga
Tanise	Sabino	e	Ramiro	Rosário	votado	em	Hamilton	Sossmeier,	e	Aldacir	Oliboni,	Bruna	Rodrigues,	Daiana	Santos,
Jonas	 Reis,	 Karen	 Santos,	 Laura	 Sito,	 Leonel	 Radde,	 Matheus	 Gomes,	 Pedro	 Ruas	 e	 Roberto	 Robaina	 votado	 em
Matheus	Gomes.	Mônica	Leal	 foi	eleita	2ª	Secretária	recebendo	vinte	e	seis	votos,	e	Bruna	Rodrigues	recebeu	dez
votos,	 tendo	Airto	Ferronato,	Alexandre	Bobadra,	Alvoni	Medina,	Cassiá	Carpes,	Cezar	Augusto	Schirmer,	Cláudia
Araújo,	Claudio	Janta,	Comandante	Nádia,	Felipe	Camozzato,	Fernanda	Barth,	Gilson	Padeiro,	Giovane	Byl,	Hamilton
Sossmeier,	 Idenir	 Cecchim,	 Jessé	 Sangalli,	 José	 Freitas,	 Kaká	 D’Ávila,	 Lourdes	 Sprenger,	 Márcio	 Bins	 Ely,	 Mari
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Pimentel,	Mauro	Pinheiro,	Mauro	Zacher,	Moisés	Barboza,	Mônica	Leal,	Psicóloga	Tanise	Sabino	e	Ramiro	Rosário
votado	 em	Mônica	Leal,	 e	Aldacir	Oliboni,	Bruna	Rodrigues,	Daiana	Santos,	 Jonas	Reis,	Karen	Santos,	 Laura	Sito,
Leonel	Radde,	Matheus	Gomes,	Pedro	Ruas	e	Roberto	Robaina	votado	em	Bruna	Rodrigues.	Claudio	Janta	foi	eleito	3º
Secretário	 recebendo	 vinte	 e	 seis	 votos,	 e	 Leonel	 Radde	 recebeu	 dez	 votos,	 tendo	 Airto	 Ferronato,	 Alexandre
Bobadra,	Alvoni	Medina,	Cassiá	Carpes,	Cezar	Augusto	Schirmer,	Cláudia	Araújo,	Claudio	Janta,	Comandante	Nádia,
Felipe	Camozzato,	Fernanda	Barth,	Gilson	Padeiro,	Giovane	Byl,	Hamilton	Sossmeier,	Idenir	Cecchim,	Jessé	Sangalli,
José	Freitas,	Kaká	D’Ávila,	Lourdes	Sprenger,	Márcio	Bins	Ely,	Mari	Pimentel,	Mauro	Pinheiro,	Mauro	Zacher,	Moisés
Barboza,	Mônica	Leal,	Psicóloga	Tanise	Sabino	e	Ramiro	Rosário	votado	em	Claudio	Janta,	e	Aldacir	Oliboni,	Bruna
Rodrigues,	 Daiana	 Santos,	 Jonas	 Reis,	 Karen	 Santos,	 Laura	 Sito,	 Leonel	 Radde,	 Matheus	 Gomes,	 Pedro	 Ruas	 e
Roberto	Robaina	 votado	 em	Leonel	Radde.	A	 seguir,	 a	Presidente	dos	 trabalhos	declarou	 empossada	a	nova	Mesa
Diretora	e	convidou	Márcio	Bins	Ely,	Presidente	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre,	a	assumir	a	presidência	dos
trabalhos.	Após,	 foi	apregoado	documento	 firmado	por	Cezar	Augusto	Schirmer,	comunicando	Licença,	a	contar	de
primeiro	 de	 janeiro	 do	 corrente,	 para	 desempenhar	 o	 cargo	 público	 de	 Secretário	 Municipal	 de	 Planejamento	 e
Gestão.	 Na	 ocasião,	 o	 Presidente	 informou	 que	 o	 suplente	 Pablo	Melo	 havia	 previamente	 realizado	 a	 entrega	 do
Diploma,	 Declaração	 Pública	 de	 Bens	 e	 Indicação	 de	 Nome	 Parlamentar.	 Ato	 contínuo,	 após	 a	 prestação	 do
compromisso	legal,	declarou	empossado	o	suplente	Pablo	Melo,	em	substituição,	que	participou	da	presente	Sessão
por	meio	de	videoconferência,	em	razão	de	estar	em	 isolamento	domiciliar	por	determinação	médica.	Os	 trabalhos
foram	suspensos	das	dezesseis	horas	e	quarenta	e	quatro	minutos	às	dezesseis	horas	e	quarenta	e	oito	minutos.	Em
continuidade,	o	Presidente	informou	ao	Plenário	que	o	Prefeito	e	Vice-Prefeito	eleitos	haviam	realizado	previamente	a
entrega	de	seus	respectivos	Diplomas	e	Declarações	de	Bens	e,	após	a	prestação	do	compromisso	legal	por	Sebastião
de	Araújo	Melo	e	Ricardo	Santos	Gomes,	declarou-os	empossados,	 respectivamente,	nos	cargos	de	Prefeito	e	Vice-
Prefeito	do	Município	de	Porto	Alegre.	Após,	o	Presidente	concedeu	a	palavra	a	Sebastião	de	Araújo	Melo,	Prefeito,	e
a	Lourdes	Sprenger,	2ª	Vice-Presidente	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre	no	ano	de	dois	mil	e	vinte.	Também,
pronunciou-se	 Márcio	 Bins	 Ely,	 Presidente.	 A	 seguir,	 foi	 executado	 o	 Hino	 Rio-Grandense.	 Os	 trabalhos	 foram
suspensos	das	dezessete	horas	e	quarenta	minutos	às	dezessete	horas	e	quarenta	e	sete	minutos.	A	seguir,	foi	eleita	e
declarada	empossada	a	Comissão	Representativa,	ficando	constituída	por	Airto	Ferronato,	Aldacir	Oliboni,	Alexandre
Bobadra,	 Alvoni	 Medina,	 Cláudia	 Araújo,	 Claudio	 Janta,	 Comandante	 Nádia,	 Daiana	 Santos,	 Felipe	 Camozzato,
Fernanda	 Barth,	 Hamilton	 Sossmeier,	 Idenir	 Cecchim,	 Jessé	 Sangalli,	 Márcio	 Bins	 Ely,	 Matheus	 Gomes,	 Mauro
Pinheiro,	Mauro	Zacher,	Moisés	Barboza	e	Mônica	Leal.	Em	prosseguimento,	foi	apregoada	a	nominata	dos	Líderes	e
Vice-Líderes	 de	 Bancada,	 conforme	 segue:	 Bancada	 do	 Cidadania,	 Líder	 Jessé	 Sangalli;	 Bancada	 do	 DEM,	 Líder
Comandante	Nádia;	Bancada	do	MDB,	Líder	Idenir	Cecchim	e	Vice-Líder	Lourdes	Sprenger;	Bancada	do	NOVO,	Líder
Felipe	Camozzato	e	Vice-Líder	Mari	Pimentel;	Bancada	do	PCdoB,	Líder	Bruna	Rodrigues	e	Vice-Líder	Daiana	Santos;
Bancada	do	PDT,	Líder	Mauro	Zacher	e	Vice-Líder	Márcio	Bins	Ely;	Bancada	do	PL,	Líder	Mauro	Pinheiro;	Bancada
do	PP,	 Líder	Mônica	 Leal	 e	Vice-Líder	Cassiá	Carpes;	Bancada	 do	PRTB,	 Líder	Fernanda	Barth;	Bancada	 do	PSB,
Líder	Airto	Ferronato;	Bancada	do	PSD,	Líder	Cláudia	Araújo;	Bancada	do	PSDB,	Líder	Moisés	Barboza	e	Vice-Líderes
Gilson	 Padeiro	 e	 Ramiro	 Rosário;	 Bancada	 do	 PSL,	 Líder	 Alexandre	 Bobadra;	 Bancada	 do	 PSOL,	 Líder	 Roberto
Robaina	e	Vice-Líderes	Karen	Santos	e	Matheus	Gomes;	Bancada	do	PT,	Líder	Aldacir	Oliboni	e	Vice-Líder	Jonas	Reis;
Bancada	do	PTB,	Líder	Psicóloga	Tanise	Sabino;	Bancada	do	REP,	Líder	José	Freitas	e	Vice-Líder	Alvoni	Medina;	e
Bancada	do	SD,	Líder	Claudio	 Janta.	Também,	 foi	apregoado	Termo	de	 Indicação	de	Pedro	Ruas	e	Aldacir	Oliboni,
respectivamente,	 para	 os	 cargos	 de	 Líder	 e	 Vice-Líder	 da	 Oposição.	 Em	 continuidade,	 foi	 iniciado	 o	 processo	 de
eleição	 das	 Comissões	 Permanentes.	 Na	 ocasião,	 Pedro	 Ruas,	 Roberto	 Robaina	 e	 Aldacir	 Oliboni	manifestaram-se
acerca	 dos	 critérios	 e	 procedimentos	 empregados	 na	 composição	 das	Comissões	 Permanentes,	 tendo	 o	 Presidente
informado	 que	 estas	 seriam	 eleitas	 mediante	 aprovação	 de	 indicações	 feitas	 pelos	 líderes	 de	 bancada.	 Após,	 o
Presidente	 determinou	 a	 votação	 das	 indicações	 para	 composição	 da	 Comissão	 de	 Constituição	 e	 Justiça	 e	 da
Comissão	 de	 Saúde	 e	 Meio	 Ambiente.	 Foi	 eleita	 a	 Comissão	 de	 Constituição	 e	 Justiça,	 integrada	 por	 Felipe
Camozzato,	 Claudio	 Janta,	 Ramiro	 Rosário,	 Comandante	 Nádia,	Mauro	 Pinheiro,	 Leonel	 Radde	 e	 Pedro	 Ruas.	 Foi
eleita	a	Comissão	de	Saúde	e	Meio	Ambiente,	integrada	por	Lourdes	Sprenger,	Jessé	Sangalli,	José	Freitas,	Cláudia
Araújo,	 Psicóloga	 Tanise	 Sabino	 e	 Aldacir	 Oliboni.	 Foi	 apregoado	 Requerimento	 firmado	 por	 Pedro	 Ruas,	 Roberto
Robaina,	Aldacir	Oliboni	e	Bruna	Rodrigues,	respectivamente	Líder	da	Oposição,	Líder	da	Bancada	do	PSOL,	Líder	da
Bancada	do	PT	e	Líder	da	Bancada	do	PCdoB,	solicitando	a	retirada	de	todas	as	indicações	dessas	Bancadas	para	a
composição	das	Comissões	Permanentes,	 tendo	o	Presidente	 informado	que	 as	 indicações	dessas	Bancadas	para	 a
composição	 da	 Comissão	 de	 Constituição	 e	 Justiça	 e	 da	 Comissão	 de	 Saúde	 e	 Meio	 Ambiente	 não	 poderiam	 ser
retiradas,	 em	 razão	 de	 já	 terem	 sido	 aprovadas	 pelo	 Plenário.	 Na	 oportunidade,	 Roberto	 Robaina	 e	 Pedro	 Ruas
contestaram	 a	 validade	 das	 votações	 realizadas	 na	 ocasião	 da	 eleição	 da	Comissão	 de	Constituição	 e	 Justiça	 e	 da
Constituição	de	Saúde	e	Meio	Ambiente,	 tendo	o	Presidente	reiterado	o	resultado	da	eleição	dessas	comissões	nos
termos	da	nominata	anteriormente	referida.	Também,	Airto	Ferronato,	Idenir	Cecchim,	Jonas	Reis,	Moisés	Barboza,
Alexandre	Bobadra	e	Felipe	Camozzato	manifestaram-se	acerca	do	processo	de	eleição	das	Comissões	Permanentes.
Após,	 o	Presidente	 determinou	 a	 votação	das	 indicações	 para	 a	 composição	das	 demais	Comissões	Permanentes	 e
comunicou	que	as	vagas	remanescentes	por	falta	de	indicação	pelos	líderes	seriam	preenchidas	mediante	aprovação
de	 indicação	 feita	 pelo	 Plenário.	 Foi	 eleita	 a	 Comissão	 de	 Economia,	 Finanças,	 Orçamento	 e	 do	 MERCOSUL,
integrada	por	Mauro	Zacher,	Airto	Ferronato	e	Idenir	Cecchim,	restando	duas	vagas	a	serem	preenchidas.	Foi	eleita	a
Comissão	 de	 Urbanização,	 Transportes	 e	 Habitação,	 integrada	 por	 Cassiá	 Carpes,	 Gilson	 Padeiro,	 Hamilton
Sossmeier	 e	Cezar	Augusto	Schirmer,	 substituído	 pelo	 suplente	 Pablo	Melo,	 restando	 uma	 vaga	 a	 ser	 preenchida.
Após,	 Moisés	 Barboza	 foi	 eleito	 para	 integrar	 a	 Comissão	 de	 Economia,	 Finanças,	 Orçamento	 e	 do	 MERCOSUL,
restando	uma	vaga	a	ser	preenchida.	Foi	eleita	a	Comissão	de	Educação,	Cultura,	Esporte	e	Juventude,	integrada	por
Fernanda	Barth,	Giovane	Byl	e	Mari	Pimentel,	 restando	duas	vagas	a	serem	preenchidas.	Foi	eleita	a	Comissão	de
Defesa	 do	 Consumidor,	 Direitos	 Humanos	 e	 Segurança	 Urbana,	 integrada	 por	 Alexandre	 Bobadra,	 Kaká	 D’Ávila,
Mônica	 Leal	 e	 Alvoni	Medina,	 restando	 duas	 vagas	 a	 serem	 preenchidas.	 A	 seguir,	 o	 Presidente	 registrou	 que	 os
integrantes	das	Bancadas	do	PCdoB,	PSOL	e	PT	haviam	se	retirado	do	Plenário	às	dezenove	horas	e	quinze	minutos.
Após,	 Karen	 Santos	 e	 Bruna	 Rodrigues,	 por	 indicação	 do	 Plenário,	 foram	 eleitas	 para	 integrarem	 a	 Comissão	 de
Urbanização,	Transportes	e	Habitação.	Também,	Jonas	Reis	e	Daiana	Santos,	por	indicação	do	Plenário,	foram	eleitos
para	 integrarem	a	Comissão	de	Educação,	Cultura,	Esporte	e	 Juventude.	Ainda,	Roberto	Robaina,	por	 indicação	do
Plenário,	 foi	 eleito	para	 integrar	a	Comissão	de	Economia,	Finanças,	Orçamento	e	do	MERCOSUL.	Na	ocasião,	 foi
apregoado	documento	firmado	por	Moisés	Barboza	e	Mauro	Pinheiro,	comunicando	a	 formação	de	Bloco	Partidário
integrado	pelas	Bancadas	do	PSDB	e	do	PL	neste	Legislativo.	A	seguir,	Matheus	Gomes	e	Laura	Sito,	por	indicação	doAta de Sessão Plenária 0194575         SEI 080.00001/2021-17 / pg. 2



Plenário,	 foram	 eleitos	 para	 integrarem	 a	 Comissão	 de	 Defesa	 do	 Consumidor,	 Direitos	 Humanos	 e	 Segurança
Urbana.	Os	trabalhos	foram	suspensos	das	dezenove	horas	e	trinta	e	nove	minutos	às	dezenove	horas	e	quarenta	e
três	minutos,	 para	 a	 eleição	 dos	 Presidentes	 e	 Vice-Presidentes	 das	Comissões	 Permanentes.	 Em	 prosseguimento,
foram	 empossados	 os	 diretores	 das	 unidades	 administrativas	 deste	 Legislativo,	 conforme	 segue:	 Wagner	 Ribeiro
Daitx,	Diretor-Geral;	 Luiz	 Afonso	 de	Melo	 Peres,	Diretor	 Legislativo;	 Joni	 Cleber	Wagner,	Diretor	 de	 Patrimônio	 e
Finanças;	Carlos	Siegle	de	Souza,	Diretor	Administrativo;	e	Mateus	Vilarinho	Rosário,	Coordenador	da	Assessoria	de
Comunicação	Social.	Ainda,	o	Presidente	concedeu	a	palavra	a	Wagner	Ribeiro	Daitx,	Diretor-Geral.	Em	continuidade,
foi	 apregoada	 a	 nominata	 dos	 vereadores	 eleitos	 Presidentes	 e	 Vice-Presidentes	 das	 Comissões	 Permanentes,	 nos
seguintes	 termos:	Comissão	de	Urbanização,	Transportes	 e	Habitação,	Presidente	Cassiá	Carpes	 e	Vice-Presidente
Hamilton	 Sossmeier;	 Comissão	 de	 Defesa	 do	 Consumidor,	 Direitos	 Humanos	 e	 Segurança	 Urbana,	 Presidente
Alexandre	Bobadra	e	Vice-Presidente	Kaká	D’Ávila;	Comissão	de	Economia,	Finanças,	Orçamento	e	do	MERCOSUL,
Presidente	Mauro	Zacher	e	Vice-Presidente	Moisés	Barboza;	Comissão	de	Saúde	e	Meio	Ambiente,	Presidente	Jessé
Sangalli	e	Vice-Presidente	Cláudia	Araújo;	Comissão	de	Educação,	Cultura,	Esporte	e	Juventude,	Presidente	Fernanda
Barth	e	Vice-Presidente	Mari	Pimentel;	 e	Comissão	de	Constituição	e	 Justiça,	Presidente	Felipe	Camozzato	e	Vice-
Presidente	Claudio	Janta.	Após,	o	Presidente	declarou	empossadas	as	Comissões	Permanentes.	Às	dezenove	horas	e
cinquenta	e	seis	minutos,	o	Presidente	declarou	instalada	a	Décima	Oitava	Legislatura	e	encerrados	os	trabalhos	da
presente	 Sessão,	 convocando	 os	 vereadores	 para	 a	 Primeira	 Sessão	 Ordinária	 da	 Primeira	 Sessão	 Legislativa
Ordinária,	 a	 ser	 realizada	 no	 dia	 primeiro	 de	 fevereiro	 do	 corrente.	 Os	 trabalhos	 foram	 presididos	 por	 Lourdes
Sprenger,	Márcio	Bins	Ely	e	Idenir	Cecchim	e	secretariados	por	Psicóloga	Tanise	Sabino	e	Hamilton	Sossmeier.	Do
que	foi	lavrada	a	presente	Ata,	que,	após	aprovada	pela	Mesa	Diretora,	nos	termos	do	artigo	149,	parágrafo	único,	do
Regimento,	será	assinada	pela	maioria	de	seus	integrantes.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Márcio	Ferreira	Bins	Ely,	Presidente,	em	05/01/2021,	às	15:55,
conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	Art.	10,	§	2º	da	Medida	Provisória	nº	2200-2/2001	e	nas
Resoluções	de	Mesa	nºs	491/15,	495/15	e	504/15	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Monica	Leal	Markusons,	Vereador(a),	em	06/01/2021,	às	12:48,
conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	Art.	10,	§	2º	da	Medida	Provisória	nº	2200-2/2001	e	nas
Resoluções	de	Mesa	nºs	491/15,	495/15	e	504/15	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Hamilton	Sossmeier,	Vereador,	em	06/01/2021,	às	13:01,	conforme
horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	Art.	10,	§	2º	da	Medida	Provisória	nº	2200-2/2001	e	nas	Resoluções
de	Mesa	nºs	491/15,	495/15	e	504/15	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Clàudio	Janta,	Vereador,	em	06/01/2021,	às	13:41,	conforme	horário
oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	Art.	10,	§	2º	da	Medida	Provisória	nº	2200-2/2001	e	nas	Resoluções	de	Mesa
nºs	491/15,	495/15	e	504/15	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Idenir	Cecchim,	Vereador,	em	06/01/2021,	às	14:05,	conforme	horário
oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	Art.	10,	§	2º	da	Medida	Provisória	nº	2200-2/2001	e	nas	Resoluções	de	Mesa
nºs	491/15,	495/15	e	504/15	da	Câmara	Municipal	de	Porto	Alegre.

A	autenticidade	deste	documento	pode	ser	conferida	no	site	https://sei.camarapoa.rs.gov.br,	informando	o	código
verificador	0194575	e	o	código	CRC	5EC5D029.

Referência:	Processo	nº	080.00001/2021-17 SEI	nº	0194575
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